中国体彩报



编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

● 竞彩晒单 ▮

"常买德国对手,单车变摩托"

早在本届世界杯之前,鉴于德国在热身赛上的糟糕表现,有彩友戏称:"常买德国对手,单车变摩托"。确实,德国在热身赛上1胜2平3负,仅在对阵沙特时2比1小胜,而如此低迷的状态也延续到了世界杯决赛阶段,他们在小组赛中1胜2负,卫冕冠军未能出线,黯然打道回府。

如图 1 所示,本届世界杯德国首战对阵墨西哥,一位彩友在胜平负单关玩法中,单挑德国输球,奖金为 8.80,一共购买了六张票,收获奖金总计 9416 元。



图 1

德国在世界杯前后的境况和表现说明,一支球队的状态好坏足以"颠覆"双阵双方的

实力差距,从而直接影响比赛 结果。这一点要在竞猜中多加 空音

单挑比分3串1 百元投入揽奖3.5万

比分是竞彩足球游戏中竞 猜难度最高的玩法,需要购彩者 对比赛的胜平负和总进球数进 行充分分析和考量,单挑一场比 赛比分的理论中奖概率为 1/31, 而单挑三场比赛的比分作 3 串 1 投注,理论中奖概率仅有 1/ 29791。

一位彩友不惧 1/29791 的低

概率,迎难而上,如图 2 所示,他选择的是本届世界杯的 3 场淘汰赛:俄罗斯 VS 克罗地亚、巴西 VS 比利时、瑞典 VS 英格兰,3 场比赛分别投注"1 比 1""1 比 2""0比 2",组成 1 注 3 串 1,倍投 50倍。这位彩友最终命中全部结果,以 100 元投入收获奖金 35970元,回报率达 359 倍。



单挑"让球负"+多种方式容错=8.5万

让球胜平负玩法中,受让方一旦净负两球及以上,通常奖金会非常可观,而一位彩友在胜平负及让球胜平负混合过关投注中,每场比赛都是单挑一个选项,其中两场投注"让球负"更是"点睛之笔"。一位彩友对所有投注内容皆作单选,对比赛可谓信心十足,但仍用容错"加保险",以4串5和4串11的多种方式投注,总计收获奖金85411元,这种方式非常值得借鉴。

如图 3 所示,他选择的是本届世界杯的 4 场淘汰赛:乌拉圭 VS 法国、巴西 VS 比利时、瑞典 VS 英格兰、俄罗斯 VS

克罗地亚,4 场比赛分别投注"让球负""负""让球负""平",过关方式为4串5(单倍注数为4注3串1,1注4串1),单票倍投50倍,共出了两张投注内容相同的票。这位彩友最终命中全部结果,以1000元投入收获奖金52559元。

如图 4 所示,这位彩友另外购买的一张彩票与此前的 4 串 5 投注内容相同,但投注方式为 4 串 11 (单倍注数为 6 注 2 串 1,4 注 3 串 1,1 注 4 串 1),只要命中两场结果就可中奖,倍投 50 倍,最终以 1100 元投入收获奖金 32852 元。



感谢山西运城 23242 网点业主张相平供图

●传统足彩晒单

厦门女彩友单期揽奖 521 万

在传统足彩 14 场胜负中,以 法乙联赛为主要竞猜对象,通常 在周五晚间停售的期次,往往会 中出大奖。这是因为彩友对法乙 联赛的认知度普遍不高,该联赛 各支球队的实力差距不像五大联 赛那样明显,胆材难寻。

以法乙联赛为主要竞猜对象的 14 场胜负第 18055 期,全国仅中出 1 注一等奖,奖金高达 500万元,而中奖者是来自福建厦门的女彩友小黄。

"90 后"美女小黄,喜欢足球,不论是五大联赛还是国家队比赛,都会去了解、关注。小黄说:"喜欢足球,如果仅局限于看球、关注足球新闻,那乐趣就不完美了,想要品味真正的足球快乐,就

得购买足球彩票,就能体验到飞 一般的感觉。"

小黄经常购买足彩,2017年11月中旬的一天,如图 5 右图所示,她对 14 场胜负第 17167期特别有感觉,于是购买了一张 256元的 14 场胜负小复式票,并倍投7倍,最终她命中了全部结果,而颇为幸运的是,其中一场比赛因延期,任何投注都以正确计,那场比赛她作双选投注,从而收获了14 注一等奖和 28 注二等奖,总计奖金 27.62 万元。27 万余元的奖金虽然不算太多,但对于小黄来说,她信心大半,对足球和足彩有了更深的理解和心得。

有了信心和心得,小黄在今年4月再次出手,她购买的是

14 场胜负第 18055 期。投注之前,小黄认为当期竞猜难度较高,于是以冷门思路投注,购买了一张 256 元的小复式票。如图 5 左图所示,256 元复式票由7个单选和7个双选组成,每一个选择都凝聚着智慧的结晶:不伦瑞的"1",朗斯的"1",奎维利的"0",洛里昂的"30"防住了当期头号冷门……最终,小黄命中全部结果,收获奖金总计521万余元。

在我国的历史长河中,上至 首位女皇帝武则天,下则代父从 军的花木兰,都有力地回应了"女 子不如男"的不公正论调。而女彩 友小黄,则堪称是足彩领域中"巾 帼不让须眉"的典范。



冬